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Scandal cât casa în PNL Constanța. Greii filialei se sfâșie între ei!
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Așa-zisele priorități ale Guvernului Grindeanu

Bugetul României - nicio surpriză:
Sănătatea și Educația - în pom, SRI - în top
După discuții aprinse purtate în

spatele ușilor închise ale
sediului central al PSD, miniștrii

din Guvernul Grindeanu (asumat de Liviu
Dragnea) au operat unele modificări în
proiectul de buget pentru 2017, nefiind
ocolite bugetele Serviciului Român de
Informații (SRI) și Administrației
Prezidențiale, în jurul cărora s-au iscat
numeroase controverse. Amintim că, la
scurt timp după ce Ministerul de Finanțe a
anunțat public unde vor merge banii
statului, președintele PSD, Liviu Dragnea,
s-a arătat indignat de faptul că SRI a primit
mai mulți bani decât în 2016, iar bugetul
Administrației Prezidențiale a scăzut cu
doar 4%. Drept urmare, Dragnea le-a cerut
explicații membrilor Guvernului, care au

fost nevoiți să se prezinte la o ședință de
urgență, desfășurată cu ușile închise, la
sediul PSD. După câteva ore, au fost
stabilite anumite modificări. Nu au fost
publicate detalii despre sumele pe care le-
ar putea primi fiecare minister, serviciu și
instituție de stat din România, dar premierul
Sorin Grindeanu a spus, la ieșirea din
ședința secretă a Guvernului, că cei mai
mulți bani ajung la Transporturi, Sănătate,
Agricultură și IMM. Tot el a anunțat că
disputatele bugete ale SRI și Administrației
Prezidențiale au scăzut considerabil.

n CE FACE SRI CU BANII? n În
cazul bugetului SRI, care a făcut cele mai
multe valuri, scăderea a fost de 15% față
de 2016, ceea ce înseamnă că instituția ar
putea primi anul acesta circa 1,6 miliarde

de lei. Ce se va face cu această sumă este
încă neclar. După ce a rămas cu mai
puține atribuții (cum ar fi faptul că nu mai
are dreptul de a face interceptări în dosare
penale), iar amenințările la securitatea
națională sunt mai mult la stadiul de teorie
conspiraționistă, e greu de crezut că mai
sunt justificate cheltuieli foarte mari în
cadrul SRI. Prin comparație, bugetul
Ministerului Sănătății este de doar 7,7
miliarde de lei, în creștere cu aproape 6%
față de anul trecut, în condițiile în care în
fiecare zi sunt descoperite noi nereguli în
unitățile sanitare, salariile medicilor sunt
extrem de mici, iar condițiile în care sunt
tratați pacienții sunt, fără nicio exagerare,
mizere. Iar pentru remedierea tuturor
acestor neajunsuri, Guvernul a acordat

Sănătății un buget care nu este nici de
cinci ori mai mare decât cel al SRI. La fel
se poate spune și despre bugetul
Ministerului Educației, care anul acesta
este de 8,2 miliarde de lei, mai mic cu
aproape 8% decât anul trecut. Într-o țară în
care profesorii cu studii postuniversitare
iau salarii mai mici decât personalul de la
curățenie și părinții dau salarii întregi pe
manuale, ne-am fi așteptat ca Guvernul să
acorde mai multă atenție Educației. Este
inutil să mai punem la socoteală faptul că
bugetul Ministerului Turismului este mai
mic de 20 de ori decât cel al SRI, în
condițiile în care oamenii preferă să își
petreacă vacanțele în țări în care
atentatele teroriste sunt la ordinea zilei,
decât în România.

Cine conduce, 
de fapt, România?

Preşedintele Senatului, Călin Popescu-
Tăriceanu, a criticat, miercuri, declarația
președintelui Klaus Iohannis potrivit căreia
avem nevoie de societăţi democratice solide,
în care majorităţile nu abuzează de drepturile
lor legitime numai pentru că sunt o majoritate.
El a afirmat că Iohannis conduce ţara ajutat
de unii „băieţi cu ochi albaştri“ şi ignoră
ordinea constituţională, făcând trimitere la o
declaraţie făcută de şeful statului la
Strasbourg. „Nu coaliţia acesta care are
majoritatea în Parlament şi care susţine
Guvernul este cea care conduce instituţiile
democratice şi Executivul? Adică, cum, avem
impresia că noi conducem? Înţelegem că
există de fapt paralel cu structura democratică
alte structuri de putere care conduc România,
preşedintele şi nu ştiu cine, ajutat de băieţi, de
unii băieţi. Ăia poate numai cu ochi albaştri“, a
spus Tăriceanu. Totodată, el a criticat intenţia
lui Klaus Iohannis de a organiza un
referendum pe tema continuării luptei
împotriva corupţiei şi asigurării integrităţii
funcţiei publice, intenţie pe care a
caracterizat-o drept o atitudine caracteristică
regimurilor totalitare în care dictatorul discută
direct cu poporul.

Liberalii nu-și mai revin după
pierderea alegerilor parlamentare. Scoși
din prima linie a politicii, mai mulți membri
ai PNL Constanța au profitat de eșecul de
la scrutinul general și au sărit la gâtul
președintelui Organizației Județene
Constanța a PNL, Gheorghe Dragomir, și
al apropiaților săi. Imediat după scrutinul
din 11 decembrie, unul dintre cei care au
declarat că Dragomir și apropiații săi
trebuie să-și facă bagajele a fost Ovidiu
Cupșa, care este nemulțumit de politica
adoptată de Dragomir. Acesta a cerut
public, nu o dată, ca actuala conducere a
partidului să facă un pas în spate și să
lase locul altor membri. În semn de
protest, Cupșa a demisionat din postul de
vicepreşedinte al Organizației Județene
Constanța a PNL. Asta nu îl împiedică pe
Cupșa să continue scandalul cu
Gheorghe Dragomir. Într-o scrisoare

adresată Biroului Politic Național al PNL
și președintelui formațiunii, Raluca
Turcan, Cupșa îl critică vehement pe
liderul PNL Constanța. „Filiala judeţeană
a PNL Constanţa se află într-o profundă
criză de identitate, generată de un mic
grup enclavizat, bazat pe interese
personale şi legături de familie.
Conducerea PNL - asigurată de
Gheorghe Dragomir şi grupul său - a
reuşit în ultimii doi ani să epureze partidul
de toţi cei care au tras un semnal de
alarmă în ceea ce priveşte strategia
judeţeană, mesajul politic și alegerea
discreţionară a candidaţilor PNL pentru
Consiliul Judeţean Constanța sau
Parlamentul României, prefigurând
rezultatul dezastruos din 11 decembrie.
Rând pe rând, un număr însemnat de
membri ai PNL Constanța, majoritatea cu
vechime şi experienţă politică, au fost

marginalizaţi şi s-au retras din partid sau
din funcţiile de conducere pe care le
deţineau, refuzând să ia parte la
simulacrul de democraţie şi de respect
faţă de valorile liberale“, se arată în
scrisoarea lui Cupșa. Ovidiu Cupșa îl
pârăște pe Dragomir, care a spus că
„preluarea preşedinţiei PNL de către
Raluca Turcan este o nouă greşeală“.
„Dragomir trebuie să-și depună demisia,
iar interimatul să fie preluat de către un
preşedinte de organizaţie locală sau un
primar cu rezultate bune. Bineînţeles că
preşedintele filialei şi şeful de campanie
nu au recurs la acest gest de onoare
până acum. PNL Constanţa este jucăria
micului grup care urmăreşte obţinerea
unei „victorii à la Pirus” în alegerile din
interiorul partidului“, se mai arată în
scrisoarea semnată de Ovidiu Cupșa.

n CE SPUNE ACTUALUL ȘEF AL

PNL CONSTANȚA n Deși a fost atacat
din toate părțile, președintele filialei
Constanța a PNL, Gheorghe Dragomir,
îndeamnă la calm. „Îi asigur pe toți
membrii, simpatizanții și votanții PNL că
filiala este una deplin stabilă și unită. Toți
cei care constituie conducerea județeană
a PNL și structurile de partid interne la
nivelul județului Constanța formează o
singură echipă”, a declarat președintele
PNL Constanța. Dragomir afirmă că, în
ciuda speculațiilor și vorbelor aruncate în
spațiul public de unele persoane, nimeni
nu respinge candidatura cuiva sau
competiția în PNL Constanța. Pe de altă
parte, Dragomir susține că nu va intra în
polemică cu niciunul dintre cei care au
ales să-și facă în public campanie pentru
alegerile interne, de multe ori uzitând de
proceduri neelegante față de ceilalți
colegi. 
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